

吴伯雄率团访问大陆

据新华社电 中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林25日下午在人民大会堂会见了中国国民党主席吴伯雄率领的中国国民党大陆访问团全体成员。

贾庆林对吴伯雄应邀率团来访表示热烈欢迎。他说,胡锦涛总书记邀请吴伯雄主席再次率团来访,是国共两党交往中的一件大事,也是今年两岸关系中的一件大事。明天,胡锦涛总书记将与吴伯雄主席举行会谈,就新形势

下进一步促进两岸关系发展交换意见。我相信,这次会谈一定能够取得重要成果,对进一步增强国共两党政治互信、促进两岸双方良性互动,产生有力的推动作用。

吴伯雄表示,一年来两岸关系大步向前迈进,证明2005年国共两党领导人发布的“两岸和平发展共同愿景”完全合乎两岸人民的需要。一年来,两岸回应了两岸广大人民的心声,走了一条正确的道路。当前两岸良性互动

前所未有,我们不仅珍惜,更要坚定不移地继续朝正确的目标前进。两岸人民同属炎黄子孙、同属中华民族,对振兴中华和发扬中华文化都有责任。两岸应同舟共济,相互扶持,增进互信,深化合作,开创未来。

据了解,吴伯雄此次将对大陆进行为期8天的参访,访问的城市依次为北京、重庆、杭州和南京。6月1日是孙中山先生奉安南京中山陵建陵80周年,届时吴伯雄将率团晋谒中山陵。

“网上看河南” 第八届采风活动启动

本报讯 “在外面工作了5年,这次有机会再回到家乡郑州,感觉这里文化氛围更浓了,城市发展日新月异,我感到很震撼。”在参观河南艺术中心的时候,中央电视台城市频道时政总编肖泽颖连连感叹。昨日,由省委宣传部主办的第八届“网上看河南”采风活动在郑州正式启动。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳出席启动仪式并致辞。当晚,郑州市委常委、宣传部部长丁世显出席郑州市情说明会并宴请各地网络媒体采编人员。

这次采风活动的主题是“建设文化强省、助推中原崛起”。在启动仪式上,孔玉芳着重介绍了2004年以来省委、省政府制定和实施文化强省战略,大力推进文化体制改革,促进文化事业和文化产业发展的情况,介绍了在推动文化资源大省向文化强省跨越方面所做的主要工作和取得的重要进展。

据介绍,参加第八届“网上看河南”采风活动的有人民网、新华网、央视网、中青网、中国新闻网、光明网、新浪网、搜狐网、腾讯网等50多家中央和地方重点新闻网站及部分知名商业网站的负责同志和采编人员70余人。在省直文化单位和郑州市的采访结束后,将分南、北两组分别采访。

昨日,网络媒体的采编人员首先在郑州市采风。一行人员先后采访了奥斯卡电影院线、郑东新区、河南艺术中心、河南天乐影视发展有限公司,参观了中原出版传媒集团精品展,采访了郑州歌舞剧院、快乐星球拍摄基地等地。

在当晚举行的郑州市情说明会上,丁世显代表市委、市政府对来访的媒体友人表示欢迎,并介绍了郑州市情和文化建设方面的具体情况。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

国务院公布2009年深化经济体制改革工作意见

今年我国将研究开征物业税

本报讯 国务院昨天通过并对外正式公布《关于2009年深化经济体制改革工作的意见》,收入分配将出台新的改革方案,以控制收入分配差距。

《意见》提出,将研究出台关于收入分配调节的指导意见。规范国有企业负责人薪酬管理制度,合理控制收入分配差距。研究制订事业单位绩效工资的意见。推动工资集体协商和工资支付保障制度建设,落实最低工资制度。

今年研究开征物业税

《意见》提出,今年要全面实施增值税转型改革;统一内外资企业和个人城建税、教育费附加等税收制度;研究推进综合和分类相结合的个人所得税制度;研究制订并择机出台资源税改革方案;加快理顺环境税费制度,研究开征环境税;深化房地产税制改革,研究开征物业税。以上工作由财政部、税务总局、发改委、建设部负责。

广电和电信双向进入

《意见》提出,今年要继续深化电信体制改革,制定出台配套监管政策,加快形成有效的市

场竞争格局;深化邮政体制改革,推动邮政速递物流业务重组改制。落实国家相关规定,实现广电和电信企业的双向进入,推动“三网融合”取得实质性进展。加快推进电网企业主辅分离和农电体制改革。制订出台盐业管理体制改革方案。加快推进市政公用事业改革,扩大城市供水供热供气、污水处理、垃圾处理等特许经营范围。抓紧研究制订铁路体制改革方案,加快推进铁路投融资体制改革。

制订事业单位绩效工资意见

《意见》提出,今年要研究出台关于收入分配调节的指导意见(发改委牵头)。规范国有企业负责人薪酬管理制度,合理控制收入分配差距(人力资源社会保障部、财政部、国资委负责)。研究制订事业单位实施绩效工资的意见(人力资源社会保障部、财政部负责)。

推进事业单位养老保险改革试点;制订实施农民工养老保险办法;出台新型农村社会养老保险指导意见;研究解决农垦职工社会保障问题。建立企业退休人员基本养老金和城乡最低生活保障标准正常调整机制。

业内观点

征收物业税 短期利空长期利好

征收物业税的说法由来已久,因此,对于不少业内人士来说,认为这是大势所趋。相对来讲,他们更关心何时征、怎么征等政策细节问题,这也决定着该政策对房地产市场影响的大小。

中原地产北方区董事总经理李文杰介绍:物业税是持有环节的一个税种,在国际上,物业税通常被称为房地产税或不动产税,每年根据房产的评估值或租金按一定比例来征税。如果我国开征物业税,应该是税种的一个系统调整。那么大家就会关心土地出让金是否会减少?流转环节的营业税是否会取消?从第一套房开始征,还是从第二套房开始征等,这些细节不确定,还无法判断该政策对楼市的具体影响。但李文杰特别强调,尽管如此,从房价上看,该政策对楼市的影响还是“利空”的,但从减少房屋空置率、提高城市可持续性发展方面来讲,应该是利好的。

据《北京晚报》

宫颈糜烂，让她从优秀教师走向众叛亲离



她从优秀教师走向众叛亲离

32岁的王岚三年前曾多次被评为优秀教师,受到学生和家长的爱戴,是家人的光荣和骄傲,也被传为佳话,然而,这两年,王岚的生活和工作却发生了翻天覆地的变化,先是每天对儿子和丈夫发泄无名之火,接着甚至蔓延到学生的身上,以前觉得她和蔼可亲的学生们现在每天都在心惊胆战中度日。

而王岚自己每天面对着丈夫生冷的眼神,儿子也不敢跟自己亲近,甚至学校的领导还多次找她谈话,一切的一切让她陷入无尽的痛苦和自责之中,她不止一次的怀疑是不是更年期到了,然而,自己才32岁啊,怎么可能呢?

最近,王岚明显的感到白带增多,伴有腥臭味或带血、外阴瘙痒、下腹部或腰骶部疼

痛、双下肢无力、口苦、恶心等。不仅影响了她的正常工作,还给她带来了身心上的折磨,让她苦不堪言的是每次夫妻生活痛感加剧甚至出血,这更加拉远了她们跟老公的距离,也使她们的婚姻和家庭生活一度陷入紧张状态,一时间,学生疏远了她,丈夫和儿子也在回避着她,那种众叛亲离的感觉让她近乎绝望。

保守思想害她卧床不起

王岚的性格一直比较内向,思想也很保守,宁愿自己忍着难言之痛也不愿意去正规的医院就医,因为她害怕在医院遇到熟人,害怕那些空穴来风的谣言,所以只是在一家小诊所就医。两年前,她曾查出患有轻度宫颈糜烂,但仅仅只是在诊所医生的建议下买了些药吃,因为病情不是很严重,时好时坏,所以一直没有放在心上,可是这半年来病情加重,有时卧床不起,甚至夫妻生活后出血,这种糟糕的状况让她感到恐慌。

她再也不敢怠慢了,于是开始在网络上搜索相关的资料,根据自己的症状她发现病情已经加重了,而且经过多方面的了解,她发现宫颈糜烂如果得不到及时有效地治疗就很难自愈,还可能造成其它妇科炎症、引起不孕症或发生癌变,尽管自己已经生育,但是想到“癌症”这两个字,王岚就心惊胆战,如同晴天霹雳,她多想做一个正常的女人,多想和其他女人一样享受着家庭的温暖和幸福。

专家忠告帮她走出误区

经过网络查询,她了解到目前治疗宫颈糜烂最先进的技术是高能聚焦超声海扶刀术,可是郑州却很少有医院有此技术和设备,当她看到东方女子医院关于海扶刀技术的介绍时喜出望外,赶紧来到东方女子医院找到妇科诊疗中心的景颂恩主任。

经过检查,确诊王岚患的是重度宫颈糜烂,并且景主任耐心地对她说到:宫颈糜烂是常见的妇科疾病,多由分娩、流产或手术操作损伤宫颈,以及经期、夫妻生活不卫生和细菌感染而致病。宫颈糜烂患者癌变发生率比正常女性高7-10倍,因此宫颈糜烂的危害之大由此可见一斑。患上宫颈糜烂千万不要陷入妇科病的治疗误区,不要认为“这个药会吃好的”,于是就自行其事购药,事实上,药不对症不但无益与病情,反而会贻误治疗时机,把小病拖成了大病,或者控制了表面症状,真实的病情却被掩盖了,最好的办法是立即到正规的医院找专业医生进行有效的治疗。

选择海扶刀快速痊愈

针对王岚的病症,景主任介绍了目前国际上最先进的高能聚焦超声海扶刀技术给王岚。让她了解到海扶刀技术作为一种非侵入性的治疗方法,可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。

此项新技术与传统的治疗方法相比更具优势,它治疗时间短,只需10分钟、微创痛苦小、不留疤痕、安全性高、无副作用、不损伤正常组织、不影响生理生育功能、治疗后恢复快、愈后宫颈无结痂、光滑如初,适合有生育需求的女性,是宫颈疾病患者的最佳选择,并且它的问世震动了中外医学界。

王岚还了解到东方女子医院不仅技术先进、环境优美,而且对病人资料的保密工作也做得非常到位,这一切都打消了她心中的顾虑,于是王岚便选择了在郑州东方女子医院做了海扶刀手术,由于治疗时间短、创伤小、恢复快,她很快就出院了,并且在复查时没有任何复发迹象。

痊愈后的王岚又找回了那个充满自信和知性美的自己,也找回了那个温馨的家,如今,她正在为明年的优秀教师评选做准备,她还说:相信科学就能带来希望,选择权威就是选择健康!

文/金恩

专家提醒:

出现如下症状者要警惕宫颈糜烂

- 1、白带增多,通常呈粘稠或脓性粘液,有时伴有腥臭味,有时带血或房事后出血;
- 2、外阴瘙痒或灼热不适,下腹部或腰骶部疼痛,每次房事、经期和排便时加重;
- 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。